

2022年5月

12

星期四 农历壬寅年四月十二

总第6215期 今日8版

牡丹晚报

全心全意服务菏泽百姓



菏泽日报社 主办
国内统一刊号 CN37-0050

“花开盛世”2022中国牡丹之都(菏泽)卓越贡献奖、
牡丹产业发展和牡丹文化艺术系列奖项颁奖典礼举行

搭建菏泽走向世界的“牡丹桥”



市委副书记、市长张伦为荣获2022中国牡丹之都(菏泽)卓越贡献奖的王连岗牡丹加工研发团队和李荣海颁奖。

记者 张 喉 摄

本报讯(记者 张 喉)
5月11日，“花开盛世”2022中国牡丹之都(菏泽)卓越贡献奖、牡丹产业发展和牡丹文化艺术系列奖项颁奖典礼举行，颁发2022中国牡丹之都卓越贡献奖及“花开盛世”牡丹系列奖项，公布“花样菏泽网红打卡季”评选结果。市委副书记、市长张伦出席活动并讲话，市领导王磊、王卫东、王军、周生宏、陈宝华、时

圣恩出席颁奖典礼并为获奖者颁奖。

一朵花，一座城，书写牡丹传奇。牡丹是菏泽靓丽的城市名片。今年“花开盛世”牡丹系列奖项评选活动，设置了牡丹文化艺术类、产业发展类等8大奖项，共收到来自新加坡、日本、马来西亚等多个国家，以及全国31个省市自治区和港澳台地区参赛作品近4万件。王连岗牡丹

加工研发团队和李荣海荣获2022中国牡丹之都(菏泽)卓越贡献奖。

张伦指出，菏泽自古享有“曹州牡丹甲天下”的美誉，花城人民世世代代种花爱花、崇花敬花，有1500余年的牡丹栽培历史，目前我市已成为世界上面积最大、品种最全的牡丹栽培、观赏、科研、加工和出口基地。牡丹产业是我市的优势特色产业，也

是大有可为的朝阳产业，希望社会各界携起手来，深入挖掘弘扬牡丹文化，共同谱写菏泽牡丹发展新篇章。

张伦强调，要打造名花品牌，坚持市场导向、效益导向、富民导向，打通线上线下两个渠道，开拓国内外两个市场，推动菏泽牡丹更加市场化。要拉长价值链条，坚持以科研为龙头，加大研发投入，强化科技支撑，把“富

贵之花”变成“产业之花”“富民之花”，推动菏泽牡丹更加产业化。要传承文化基因，挖掘牡丹历史，讲好牡丹故事，繁荣发展牡丹文创事业，推动菏泽牡丹更加人文化。要拓展开放合作，按照“产业精准化、品牌高端化、宣传国际化”的发展思路，搭建菏泽走向世界的“牡丹桥”，推动菏泽牡丹更加国际化，让菏泽牡丹之花更美更艳丽。

我市举行2022年度首场优化营商环境主题新闻发布会>>2版

全力打造菏泽营商环境“3.0版”

8个区实现社会面基本清零
上海疫情防控进入关键期>>7版

第一批省绿色社区名单发布
菏泽48个社区入选>>3版

计划生育家庭特别扶助金
7月1日起提高标准>>7版

